

TRIBUNA MLADI

V novo brigadirsko leto

Letos še uspešneje

V lanskem letu so se šišenski mladinci udeležili šestih zveznih akcij po Jugoslaviji. Bili so na republiški delovni akciji v Brkinih, sodelovali pri izgradnji Poti spominov in tovarištva v Ljubljani, posebej pa so se dveh akcij udeležili s svojimi brigadami učenci šolskega centra RSNZ iz Tacna. Na akcijah je sodelovalo prek 350 brigadirjev in brigadirjk, ki so prejeli 80 udarniških značk, še večje pa je število prejetih pohval.

Vse to govori, da je bilo minulo leto na področju mladinskih delovnih akcij zelo delovno in uspešno. Brigade so v naselju največ časa posvetile idejno-političnemu izobraževanju, saj so same organizirale nekatera predavanja, bogata pa je bilo tudi kulturno in zabavno življenje. To priča, da so bile brigade dobro pripravljene, pa tudi vodstveni kadri so bili pravilno izbrani.

Občinska ZTKO jim je odstopila športno opremo, delovna organizacija Lek pa zdravila za prvo pomoč. Veliko opreme pa še vedno primanjkuje, saj je center za mladinske delovne akcije pri občinski konferenci vezan na omejena sredstva.

Ne moremo tudi mimo težav, ki so zavirale uspešno pripravo brigad na delovne akcije. Razmeroma pozno je bila znana udeležba in razdelitev brigad po posameznih občinskih konferencah. Tako se je o udeležbi na akciji »Samac—Sarajevo« izvedelo šele 40 dni pred njenim pričetkom. Center za MDA je moral vložiti velike napore, da je lahko organiziral in pripravil sto-člansko brigado. Ker je bilo število brigad večje kot prejšnja leta, so nastale težave tudi pri samem evidentiranju brigadirjev. Krive so tudi nekatere delovne organizacije, ki kljub poslanim razpisom niso poslale nobenega brigadirja.

Izkušnje kažejo, da ni nikoli prekmalu začeti s pripravami na bodoče mladinske delovne akcije. Kljub temu, da v tem trenutku še ni znano, koliko brigad bo imela šišenska mladina, morajo biti priprave kar se da široke. S pomenom, vlogo, pa tudi težavami delovnih akcij je potrebno seznaniti najširši krog mladih v osnovnih organizacijah ZSMS, družbenih organizacijah in društvih ter med njimi iskati bodoče brigadirje.

TABORNIKI-KRVODAJALCI

(as) Klubovci odreda Rožnik so se dogovorili, da bodo skupaj obiskali zavod za transfuzijo krvi in darovali svojo kri. Prva taka akcija je dokaj dobro uspela, saj se je javilo precej krvodajalcev, v glavnem pa so dali vsi kri prvič. Odredovo vodstvo se je odločilo, da bodo ponovili to humano akcijo ter z večjo propagando pripeljali še več tabornikov-klubovcev na odvzem krvi. Če bi ob prvi akciji poskrbeli za boljši dan, ko bi imelo več zaposlenih možnost priti v Ljubljano, bi še več tabornikov darovalo življenjsko tekočino.

Mladi v združenem delu

Bo konferenca mladih delavcev zaživela?

S pričetkom novega mandata je bilo pričakovati, da se bo konferenca mladih delavcev končno rešila organizacijskih problemov in se posvetila konkretnemu delu ter reševanju problematike mladih. Žal se pričakovanja niso uresničila, saj se je konferenca vse preveč ukvarjala le sama s seboj.

Krivca za neuspešno delo konference ne smemo iskati le v njenem predsedstvu, marveč predvsem v nedelavnosti prenekaterih osnovnih organizacij ZSMS v združenem delu. Teh je v šišenskih delovnih organizacijah ustanovljenih 140, konference pa se je ponavadi udeležilo 30 do 40 njihovih predstavnikov. Vendar pa lahko predsedstvu očitamo, da se je z vse precejšnje zavzetostjo lotil reševanja tega problema. To je tudi razlog, da je v mesecu decembru konferenca mladih delavcev dobila novo predsedstvo, ki se je z vso resnostjo soočilo s problemi mladih v združenem delu. Zavedajo se, da delo v osnovnih organizacijah ZSMS vse preveč sloni na posameznih aktivnih članih, ki so zaradi tega tudi preobremenjeni z delom in niso kos vsem opravilom in nalogam.

Predsedstvo se je odločilo, da bo v prihodnjem obdobju potrebno posvetiti več pozornosti področju izobraževanja in usposabljanja širšega dela mladih v združenem delu ter s tem doseči večjo kvaliteto dela v osnovnih organizacijah. Tako nameravajo že v mesecu februarju organizirati izobraževalni seminar za vsa vodstva osnovnih organizacij, kasneje pa bi v seminar vključili še ostale člane ZSMS. Udeleženci seminarja naj bi se seznanili predvsem z načinom vključevanja in sodelovanja z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami, samoupravnimi organi in vodstvi organizacij združenega dela. V nadaljnjem delu namerava predsedstvo organizirati tudi nekatere problemske konference o stanovanjski problematiki, družbeno-ekonomskem in samoupravnem položaju zaposlene mladine ter še nekaj drugih.

NA JAMBOREE LETA 1979

(st) Kot vsako leto so tudi ob 19. obletnici in v počastitev dneva JLA Rožnikovi taborniki pregledali preteklo delo in načrtali pot novih akcij v letu 1979. Delegati šestih enot so se zbrali že pred konferenco odreda, da so prej še uredili taborniško razstavo. Kot običajno so tudi tokrat prikazali razne taborniške dejavnosti, postavili so tabornika v kroju, taborniški šotor z opremo, številna ročna žela, kot novost in pomembno zanimivost za obiskovalce pa so prikazali, kako nastaja in se rodi njihov časopis GALEBI. Prikazali, kako izgledajo rokopisi, ki jih prejme uredništvo, kako je videti časopis, ki potuje v tiskarno in vse vmesne stopnje obdelave glasila ter kakšen je končno videti časopis GALEBI ŠTEVILKA 33-35/78.

Na zboru so poleg običajnih akcij potrdili tudi predlog prireditve ob 20. obletnici odreda. Klubovci pa želijo na vsak način odpotovati v Iran, kjer bo leta 1979 svetovni zbor tabornikov SKAVTSKI JAMBOREE, tokrat XV. po vrsti.

Mladinci in mladinke KEL v gosteh v SLOVINU

Združeni naredimo več in bolje

Ko se srečujemo mladi iz različnih osnovnih organizacij, se naše razprave več ali manj sučejo okoli naših aktivnosti. Proučujemo naše delo, ugotavljamo rezultate in to še posebno sedaj — po mladinskih kongresih. Vsi namreč ugotavljamo, da moramo črke na papirju preliti v dejanja.

To je bilo vodilo srečanja mladink in mladincev SLOVINA in KOMUNALNE ENERGETIKE Ljubljana. Mladi Komunalne energetike so bili gostje osnovnih organizacij ZSMS Slovin Ljubljana. Na obisku v Slovinu, TOZD Vinarstvo, so se seznanili z razvojem Slovina, z zgodovino vinogradništva in vinarstva nasploh.

Mladinci in mladinke Komunalne energetike so se predstavili kot še dokaj mlada osnovna organizacija, konstituirali so se aprila 1978, čeprav TOZD KEL obstoja že od leta 1972. Po našem razgovoru sodeč so že več kot opravičili svoje delovanje, svojo aktivnost.



Stari del vinske kleti v Frankopanski je bil za obiskovalce gotovo najbolj zanimiv.

Stvari pa vendar niso vedno take, kot bi morale biti in seveda take, kot bi mi mladi želeli. Nastajajo problemi, še posebno pri oranju ledine, problemi, ki jim marsikdaj nismo kos, nastajajo dileme, ki jih uspešneje razrešujemo skupno, načrtujemo akcije, ki so prav tako lahko uspešnejše, če so skupne.

V razgovoru smo ugotovili obojestranski interes za sodelovanje še posebno zato, ker imamo mladinke in mladinci Slovina Ljubljane že mnogo izkušenj na področju vključevanja mladih v družbene aktivnosti.

V razgovoru je predsednik OO ZSMS Komunalne energetike Tone Krušič med drugim dejal, da s tem srečanjem, ki je prvo, nikakor pa ne zadnje, mladi potrjujejo akcijsko enotnost ne glede na različne proizvodne dejavnosti.

Tako smo se dogovorili, da bomo naše delo v prihodnje še bolj usmerjali na področje idejnopolitičnega usposabljanja, kulturnega udejstvovanja, športnih aktivnosti, družbene samozastite, kadrovske dejavnosti, predvsem pa bomo mladi delali še več in bolje, kajti zavedamo se, da si bomo le z večjo produktivnostjo dela zagotovili boljšo in večjo socialno varnost.

Anita Ogulin